
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Verze CIS 6.00.00 a vyšší vyžaduje při přechodu z verze nižší než CIS 6.00.00 instalaci nového
podpůrného prostředí PBDK2019.MSI. Instalátor i popis naleznete na našich stránkách pro stažení
verzí. !!!

Součástí programu je i nové prostředí. Pokud používáte standardní konfigurace, dojde při prvním spuštění
k nakopírování nových souborů do adresáře c:\sybase\Powerbuilder19. V případě, že po instalaci nové
verze se některá okna nezobrazí ve správné velikosti, nakopírujte obsah adresáře c:\cis\powerbuilder19
do  adresáře  c:\sybase\powerbuilder19 (případně  na  místo,  kde  máte  původní  deploymentkit
nainstalován). V případě problémů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 6.48.00 k 10.10.2023

Základní číselníky
 Účtový rozvrh: 
 Oprava nefunkčního filtru pro Plod a Pldo.

Členská evidence
 Na záložku Střediska byly doplněny kontroly na stará střediska a datumy odchodu z nich.

Evidence majetku
 Byl zrušen Import dat ze systému Alto Food, vzhledem k tomu, že jej již nikdo nepoužívá.
 Ve výběru sestav na ikoně tiskárna na okně majetku ve stavu a vyřazeného majetku byly k názvům

sestav doplněna i jejich čísla.
 Majetek ve stavu – Pohyby – upraveno nabízení možnosti zadání dalších údajů (datum, text, doklad),

nyní se nabídne pro jeden pohyb pouze jednou.
 Bylo aktualizováno opakování poslední položky v menu Sestavy pomocí ikony v horním řádku ikon.

Účetnictví
 Upravena sestava ‚Účetní doklad‘ – podpisy účetního dokladu jsou na jeho konci (dříve na každé

stránce)



Mzdy
 Číselníky  oprava  panelů – doplněna  možnost  opravovat  údaj Ost.příjmy  osvob.  od  daně

vyplacené mimo mzdy – tento údaj se tiskne na mzdovém listě a neovlivňuje žádné výpočty mezd,
jde mimo ně.

 Sestavy-Matrice  –Seznam zaměstnanců s e-mailem –  na  sestavu  doplněn  sloupek  Pracovně
právní  vztah,  pro  případnou  možnost  odfiltrování  dohod  či  pracovních  vztahů  dle  výběru  na
filtrovacím okně (přes tlačítko F11).

 Sestavy-Měsíc-Rozbory-  MZ_ROZBC Podklady  pro  statistické  a  mzdové  rozbory  dle  činností  a
úseků  –  do  selectu  sestavy  doplněn  sloupek  Pracovně  právní  vztah,  pro  případnou  možnost
odfiltrování dohod či pracovních vztahů dle výběru na filtrovacím okně (přes tlačítko F11) 

Finance
 Rutiny – příprava úlohy pro přestřediskování prodejen
 Banka – Výpisy – úprava opisu
 Prohlížení účetních položek  – doplnění filtru pro typ dokladu, doplnění „teploměru“ při  načítání

položek seznamu
 Faktury  –  příprava  na  zrušení  druhé  snížené  sazby  DPH  (za  předpokladu  schválení  a  změny

nastavení daňových skupin)

Údržba
 Příprava úloh pro přestřediskování prodejen
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